

الشركة المتقدمة للبتروكيماويات

تعلن النتائج المالية الأولية التقديرية للربع الثاني من عام 2026م

بيان صحفي مالي | الربع الثاني لعام 2026

الجبيل، المملكة العربية السعودية – 12 يوليو 2026م: أعلنت الشركة المتقدمة للبتروكيماويات (تداول: 2330) ("المتقدمة")، إحدى الشركات الرائدة في قطاع البتروكيماويات في المملكة العربية السعودية، عن نتائجها المالية الأولية التقديرية للربع الثاني المنتهي في 30 يونيو 2026م.

وأوضحت المتقدمة أن فارق عائد سعر البيع من البروبان تحسن خلال الربع الثاني من عام 2026م مقارنة بالربع السابق. وعلى الرغم من تحسن ظروف السوق، سجلت المتقدمة صافي خسارة خلال الربع الحالي نتيجة عوامل غير مكررة بسبب انخفاض البروبان في شهري إبريل ومايو 2026، الأمر الذي أدى إلى انخفاض كميات المبيعات والإنتاج بنسبة 46% و 57% على التوالي مقارنة بالربع الأول من عام 2026م.

كما تأثرت نتائج الربع الثاني من عام 2026م بمصاريف غير مكررة تمثلت في ارتفاع مصاريف الاستهلاك غير النقدية بنحو 20 مليون ريال سعودي، نتيجة تقديم جزء من أعمال الصيانة الدورية المجدولة لعام 2027م خلال فترة انخفاض البروبان في شهري إبريل ومايو 2026. وقد أنجزت هذه الأعمال بنجاح، ومن المتوقع أن تسهم في خفض نحو 50% من أعمال الصيانة الدورية المجدولة في العام القادم، بما يعزز الكفاءة التشغيلية ويدعم الزيادة المتوقعة في كميات الإنتاج خلال النصف الثاني من عام 2026م وعام 2027م.

وقد عادت إمدادات البروبان إلى المستويات الاعتيادية بداية من شهر يونيو 2026م، وتمكنت الشركة خلال شهر يونيو من الوصول إلى كامل الطاقة الإنتاجية في جميع مصانعها، بما في ذلك تلك التابعة لشركتها المملوكة بالكامل، الشركة المتقدمة للبولي أوليفينات للصناعة. كما بدأت الشركة المتقدمة للبولي أوليفينات بإنتاج منتجات البولي بروبيلين ذات القيمة المضافة (Copolymers)، باستخدام تقنيات صناعية متقدمة في إنتاج البولي بروبيلين. وتتوقع الإدارة أن تسهم هذه المنتجات في تعزيز تنوع منتجات الشركة، وتوسيع نطاق الوصول إلى تطبيقات في أسواق وقطاعات جديدة بالنسبة للشركة. كما بدأت المتقدمة تسويق هذه التطبيقات المتخصصة في أسواق ذات عوائد أعلى، بما في ذلك السوق الأوروبي، مما يتوقع أن يسهم في تحقيق صافي عائد أعلى ابتداءً من النصف الثاني من العام الحالي.

وعلى الرغم من صعوبة التنبؤ بالأسعار المستقبلية وخصوصاً في ظل الأوضاع الجيوسياسية، فقد لوحظ انخفاض في أسعار المبيعات في أواخر شهر يونيو وبداية شهر يوليو مقارنة بالأشهر القليلة السابقة، نتيجة لتراجع الطلب. ومع ذلك، تتوقع الشركة أن يسهم الانخفاض الملحوظ في أسعار البروبان وتكاليف الشحن في المحافظة على فارق عائد سعر البيع من البروبان عند مستويات قريبة من تلك المسجلة في الربع الثاني. وستواصل الشركة مراقبة هذه التطورات المتسارعة الناتجة عن الظروف الجيوسياسية، مع سعيها إلى تعظيم هوامش ربحها مستقبلاً.

وتؤكد الشركة التزامها بمواصلة تنفيذ استراتيجيتها المعلنة مسبقاً، والهادفة إلى الحفاظ على استقرار العمليات التشغيلية، ورفع اعتمادية المصانع لتحقيق أعلى مستويات الإنتاج، والتوسع في إنتاج المنتجات المتخصصة، وتعظيم الإيرادات من خلال الوصول إلى الأسواق ذات صافي عوائد أعلى، وترشيد التكاليف. ومن المتوقع أن تسهم هذه الاستراتيجية والخطط المتبعة في توليد تدفقات نقدية إضافية من الأنشطة التشغيلية، بما يدعم خفض مستويات القروض وتكاليف التمويل، ويساهم في تحسن صافي ربح الشركة مستقبلاً. كما ستنظر الشركة في استئناف توزيع الأرباح على المساهمين في حال استقرار الأسواق، مع استمرارها في تقييم مشاريع النمو والفرص الاستثمارية التي تعزز القيمة المضافة للمساهمين.

نظرة مالية عامة :

جميع المبالغ بالملايين ريال سعودي	الفترة الحالية 2026	الفترة المماثلة 2025
الإيرادات	1,906	1,313
إجمالي الربح	251	241
الربح من العمليات	141	166
الأرباح قبل الفوائد والاستهلاك و ضريبة الدخل	452	268
صافي الدخل (الخسارة)	(69)	153